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Návrh uznesenia 
 

 

Miestna rada mestskej časti Bratislava-Petržalka 

 

o d p o r ú č a 

 

Miestnemu zastupiteľstvu mestskej časti Bratislava-Petržalka    

 

schváliť 

 

súhlasné stanovisko mestskej časti Bratislava-Petržalka k návrhu VZN hlavného mesta SR 

Bratislavy o používaní pyrotechnických výrobkov na území hlavného mesta Slovenskej 

republiky Bratislavy bez pripomienok. 
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Dôvodová správa  
 

 

Listom doručeným dňa 10.06.2016 požiadal primátor hlavného mesta SR Bratislavy 

JUDr. Ivo Nesrovnal v zmysle Pravidiel pre prípravu, schvaľovanie a vyhlasovania všeobecne 

záväzných nariadení hlavného mesta SR Bratislavy o zaujatie písomného stanoviska 

miestneho zastupiteľstva mestskej časti k predmetnému návrhu VZN. 

 Zároveň primátor oznamuje, že návrh bol vpracovaný v súlade so zákonom                

č. 58/2014 Z.z. o výbušninách, výbušných predmetoch a munícii a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení zákona č. 331/2015 Z.z. (ďalej len „zákon o výbušninách“), 

ktorým sa mení  a dopĺňa zákon č. 58/2014 Z.z. o výbušninách, výbušných predmetoch 

a munícii a o zmene a doplnení niektorých zákonov a ktorým sa dopĺňa zákon č. 455/1991 Zb. 

o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších. 

Predložený návrh VZN je v súlade s príslušnými právnymi predpismi a to 

predovšetkým so zákonom č. 58/2014 Z.z. zákona o výbušninách. 

Uvedený návrh VZN vzhľadom k dátumu doručenia nebolo možné prerokovať vo 

všetkých komisiách pri miestnom zastupiteľstve mestskej časti Bratislava-Petržalka. 

 Súčasťou tohto materiálu je návrh VZN a návrh znenia súhlasného stanoviska 

mestskej časti k návrhu VZN hlavného mesta SR Bratislavy o používaní pyrotechnických 

výrobkov na území hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy. 
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VEC 

Stanovisko mestskej časti Bratislava-Petržalka k návrhu VZN hlavného mesta SR 

Bratislavy o používaní pyrotechnických výrobkov na území hlavného mesta Slovenskej 

republiky Bratislavy. 

 

          Listom doručeným dňa 10.06.2016 ste nás požiadali o stanovisko k predloženému 

návrhu Všeobecne záväzného nariadenia hlavného mesta SR Bratislavy o používaní 

pyrotechnických výrobkov na území hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy. Po  

posúdení  predloženého návrhu a prerokovaní v  Miestnom  zastupiteľstve  mestskej  časti 

Bratislava-Petržalka dňa 28.06.2016 Vám mestská časť Bratislava-Petržalka dáva nasledovné 

stanovisko:   

 

s ú h l a s í  

 

s návrhom Všeobecne záväzného nariadenia hlavného mesta SR Bratislavy o používaní 

pyrotechnických výrobkov na území hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy. 

 

   

 

  

 

 

  S pozdravom  

 

   

 

                                                                                                 Vladimír Bajan 

                 starosta 


